

SHISHI

# 习近平在中共中央政治局第三十四次集体学习时强调 把握数字经济发展趋势和规律 推动我国数字经济健康发展

## 促进文化繁荣发展 奋力争创全国文明典范城市

◀◀◀上接第1版

市第八次党代会以来,我市高度重视公共文化服务体系均等化、标准化建设,以社会主义核心价值观为引领,贯彻落实五大发展理念,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,积极推进公共文化事业发展,努力保障和改善文化民生,整合优化各项行政、业务职能,有效配置资源,对外彰显文化湖北品牌,对内完善文化基础设施建设,培育文化产业蓬勃发展,丰富了人民群众精神文化需求。

今后五年,我市将坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装党员、教育群众,不断加强和改进思想政治工作,守好意识形态主阵地,发展积极健康的网络文化,巩固全市人民团结奋斗的共同思想基础。把培育和践行社会主义核心价值观作为凝魂聚气、强基固本的基础工程,持续深化公民道德建设,传承红色基因、培育好人文化,树立德者受尊、好人好报的鲜明导向,巩固提升全国文明城市创建成果,努力向全国文明城市目标迈进。

同时,我市将统筹公共文化资源均衡配置,新建音乐厅、大剧院、美术馆等一批文化场馆,推动现有场馆提档升级,完善城市公共文化基础设施。深度挖掘特色文化内涵,实施文艺精品创作工程,丰富市民“文化菜单”,提升文化产品和服务供给能力。推动媒体深度融合,建好用好市县融媒体中心。落实体育强国纲要,加快全民健身中心建设,构建15分钟“健身圈”,打造体育强市。

实施文化产业优化升级工程,建设文化产业集聚发展平台,培育发展新型文化业态。推动文化旅游深度融合,打造淮北红色旅游、山水生态旅游精品线路,推进临涣古镇、黄里景区等创建国家A级景区,提升南山景区、四季榴园、龙脊山等乡村旅游项目品质,把柳孜运河遗址景区打造成皖北旅游精品景区和弘扬我国运河文化的重要窗口。开发一批特色突出、主题鲜明的工业遗址和农业生态观光旅游产品,引进培育一批文旅龙头企业,链接更广阔区域文旅资源,建设区域性、复合型旅游目的地。

二是数字经济健康发展有利于推动建设现代化经济体系,数字经济具有高创新性、强渗透性、广覆盖性,不仅是新的经济增长点,而且是改造提升传统产业的支点,可以成为构建现代化经济体系的重要引擎。三是数字经济健康发展有利于推动构筑国家竞争新优势,当今时代,数字技术、数字经济是世界科技革命和产业变革的先机,是新一轮国际竞争重点领域,我们要抓住先机、抢占未来发展制高点。

习近平指出,要加强关键核心技术攻关,牵住自主创新这个“牛鼻子”,发挥我国社会主义制度优势、新型举国体制优势、超大规模市场优势,提高数字技术基础研发能力,打好关键核心技术攻坚战,尽快实现高水平自立自强,把发展数字经济自主权牢牢掌握在自己手中。

习近平强调,要加快新型基础设施建设,加强战略布局,加快建设

高速泛在、天地一体、云网融合、智能敏捷、绿色低碳、安全可控的智能化综合性数字信息基础设施,打通经济社会发展的信息“大动脉”。要全面推进产业化、规模化应用,重点突破关键软件,推动软件产业做大做强,提升关键软件技术创新和供给能力。

习近平指出,要推动数字经济和实体经济融合发展,把握数字化、网络化、智能化方向,推动制造业、服务业、农业等产业数字化,利用互联网新技术对传统产业进行全方位、全链条的改造,提高全要素生产率,发挥数字技术对经济发展的放大、叠加、倍增作用。要推动互联网、大数据、人工智能同产业深度融合,加快培育一批“专精特新”企业和制造业单项冠军企业。要推进重点领域数字产业发展,聚焦战略前沿和制高点领域,立足重大技术突破和重大发展需求,增强产业链关键环节竞争力,完善重点产业供应

体系,加速产品和服务迭代。

习近平强调,要规范数字经济发展,坚持促进发展和监管规范两手抓、两手都要硬,在发展中规范、在规范中发展。要健全市场准入制度、公平竞争审查制度、公平竞争监管制度,建立全方位、多层次、立体化监管体系,实现事前事中事后全链条全领域监管。要纠正和规范发展过程中损害群众利益、妨碍公平竞争的行为和做法,防止平台垄断和资本无序扩张,依法查处垄断和不正当竞争行为。要保护平台从业人员和消费者合法权益。要加强税收监管和税务稽查。

习近平指出,要完善数字经济治理体系,健全法律法规和政策制度,完善体制机制,提高我国数字经济治理体系和治理能力现代化水平。要完善主管部门、监管机构职责,分工合作、相互配合。要改进提高监管技术和手段,把监管和治理贯穿创新、生产、经营、投资全过

程。要明确平台企业主体责任和义务,建设行业自律机制。要开展社会监督、媒体监督、公众监督,形成监督合力。要完善国家安全制度体系。要加强数字经济发展的理论研究,就涉及数字技术和数字经济发展的问题提出对策建议。要积极参与数字经济国际合作,主动参与国际组织数字经济议题谈判,开展双多边数字治理合作,维护和完善多边数字经济治理机制,及时提出中国方案,发出中国声音。

习近平强调,数字经济事关国家发展大局,要做好我国数字经济发展顶层设计和体制机制建设,加强形势研判,抓住机遇,赢得主动。各级领导干部要提高数字经济思维能力和专业素质,增强发展数字经济本领,强化安全意识,推动数字经济更好服务和融入新发展格局。要提高全民全社会数字素养和技能,夯实我国数字经济发展社会基础。

## 用生命托举忠诚

### ——追记濉溪县公安局临涣派出所三级警长程升华

◀◀◀上接第1版

勤于学习,谦虚请教,老民警、老辅警都是程升华学习的对象。担任社区民警后,他更是一头扑在所在警组服务的海孜片区,从刚开始时的“张不开嘴”,短短3个多月便摸清了人情地貌,2万多人,随便说出一个住址,他都能马上回答出这户群众的基本情况。

“在他身上看不出一点职业倦怠。无论何时,老程都热爱岗位、敬重职业,将每一件事做到最好,为年轻人做出了表率。”临涣派出所所长陈绪好深有感触。

2018年的一天,临涣镇徐楼村一男子陈某因与邻村女孩恋爱未成,因礼金产生纠纷。陈某携带刀具到女孩家中滋事,在屋外纵火,并扬言要杀了女孩。程升华接警后及时对陈某处以治安拘留。结案了,程升华却没有一放了之,凭着高度的职业敏感和丰富的警情处情经验,判定矛盾仍未化解。后来,他多次主动来到双方村里,并争取村干部协助,反复做两家人工作,协调妥善处理礼金纠纷。陈某拘留期满后,第一时间来到小伙子家中做思想工作,化解非常圆满。

15年来,程升华走遍辖区7个行政村,64个自然庄,推动精准排查化解矛盾纠纷3916件,经他手的矛盾纠纷“零投诉”,基本没有上交案件。在他曾经使用的电脑桌面上,密密麻麻罗列着63个文件夹、44个文档:海孜社区重点单位、帮扶贫困户、户口调查报告、村庄人员信息、派出所三警组辖区学校幼儿园,各种资料信息内容详实、更新及时,为有力有效推进社区警务工作提供了有力保障。

程升华还善于从为民实践中总

结和创新工作方法。针对遇到矛盾化解后当事人又反悔的现象,他与相关部门多次协调对接和研究沟通,建立了“调解确认一体、部门联动一体”的司法确认机制。2018年以来,临涣派出所共司法确认案件600余件,案件全部有效终结,未发生一起“民转刑”案件。

因为热爱,所以执着;唯有热爱,方能坚持。身边的同事换了一批又一批,程升华始终扎根临涣派出所,是该所工作时间最长的民警,在整个濉溪县也是少数。“他不肯走。”谈起程升华多年来始终扎根在临涣的原因,副所长梁斌说道:“上级多次准备将其调到轻松一点、离家近的岗位上,但他总说,与临涣的老百姓已经打成一片,不舍得离开这个岗位,更不舍得离开这片热土。”

处理家庭纠纷,调解邻里琐事,办理各类案件,再忙再累,程升华没有埋怨过。刘慧博回忆,牺牲当天凌晨处理意外火情返程途中,一向活跃的他话有些少,面对同事的关切也只是小声回应“肩膀酸疼得很”“累了”。

“老百姓就需要他这样的警察”

初识程升华,临涣镇茶馆调解中心主任、法律服务所主任王士宏就对他留下深刻印象:一身正气、雷厉风行,着急起来袖子常常挽到胳膊肘,“可面对群众时,他却非常有耐心、善于沟通,化解矛盾经验丰富”。

作为社区民警,走村入户是程升华每天的“必修课”。村民朱纯友身体不好,老伴常年因病卧床,老两口生活困难。每隔一段时间,程升华都会自费购买鸡蛋、牛奶等物品送到他

家。曾因违法被打击处理过的黄某荣脚腿不太好,一到阴天下雨,程升华想着到家关照两句,嘱咐他注意身体。台风“温比亚”时期,沈桥村一名五保户被因家中,程升华带着警组人员抱出老太太,又一趟趟蹬着水将其家中的生活生物品搬运出来。2015年以来,程升华入户走访数达到了12169户次。

无问阴晴,风雪无阻,走出了警民间的深厚情谊,也走出了做群众工作的坚实基础。“老程,今天又下村看看了”“大眼(因眼睛较大,同事朋友对程升华的昵称),到家坐坐吃个饭吧”,“见着程升华,乡里乡亲总亲切招呼着,把他当成自家人,对他无条件的信任。”

和王士宏搭班子开展“警民联调”时,这份亲近就显得格外珍贵。临涣茶文化久盛不衰,当地人有“不去衙门去茶馆”的习俗。近年来,临涣派出所因地制宜,在警民调解室挂牌成立“平安茶室”,联合调解组织、团体,建立多元化一体调解平台——“临涣镇多元化调解委员会”,努力实现“矛盾不上交”。“全国最受欢迎的人民调解员”王士宏就是“资源一体”的重要一分子。

在王士宏眼中,程升华懂乡情、懂民情,会说他们的话。遇到脾气大的人,他笑着拍拍人家肩膀,“喝杯茶吧,消消火!”威严着带亲民,既调解了现场气氛,又安抚了当事者情绪。老少爷们喝着茶,详细听取矛盾的来龙去脉,尽最大努力将问题梳理清。

2017年3月,油坊村两家人因门前一棵树发生激烈争吵,甚至闹到相邻却不能相见。原来,翟某某、陈某某两家相邻较近,翟家人要求陈家刨

掉门前一棵杨树,结果杨树没有刨掉反而又新栽了一棵小树,引发口角不断。案件放在派出所平安茶室开展调解,一方要求砍树,一方要求赔礼,场面一度陷入僵局。认真听取双方诉求后,程升华和王士宏打起配合,“乡里乡亲低头不见抬头见,在一起都讲究一个面子。”“面子给你了,你也得给他面子,不就‘熄火’了!”并提出将赔礼改为双方交换意见,由翟家出资将树买下,今后均不在争议地方再栽树。双方握手言和,家长里短在茶香升腾中化解。

“远亲不如近邻,近邻不如对面。”“家是个讲情的地方,不是讲理的地方。”调解中,程升华总是金句不断,说得当事人心服口服。15年来,他成功调解各类矛盾纠纷多达3916件,因此得了个“铁调”的外号。“老百姓就需要他这样的警察!”海孜村村民陈树民说,不少人包括本村里调解不了的事情,在他这里都能轻易得到化解。

与群众打交道和风细雨,直面凶险时程升华毫不畏惧。

“我去!”面对犯罪嫌疑人欲点火制造爆炸的情况下,程升华主动请战。

这是2018年10月,临涣镇村民段某长期占用村里办公用房,多次干预未果。当派出所与村部联合准备强行将其物品搬出时,段某拿出提前准备的煤气罐等易燃易爆物品,并扬言“要同归于尽”。紧急关头,程升华主动进屋与其谈判,进屋后,只见地面泼洒了大量酒精,段某抱起煤气罐意欲立即点火,程升华第一个扑了上去,果断控制住段某并夺下打火机,及时制止了一起恶性案件的发生。

“许多危急情况下,我们要去,他都不让,每次都抢在我们前面。”同事们回忆道,“他关键时豁得出、冲在前,危急关头顶得住、打得赢,随时准备为党和人民牺牲一切。”

作为长期奋战在基层一线的民警,程升华承担的责任重、工作压力大,可他从未向组织提过任何要求,也几乎没拿过什么荣誉。“年轻人干劲足,表现好,应该把荣誉和机会多给他们”,面对荣誉,他总是这样“推脱”。而在大家的心里,他就是最优秀的人民警察。

“身穿警服就要做到最好”

英雄的诞生从来不是偶然。程升华所在的临涣派出所是全省公安机关“枫桥式公安派出所”,目前正在申报部级“枫桥式公安派出所”。2010年,这里诞生了战斗在治安和巡逻执勤第一线、因突发疾病壮烈牺牲的全国公安“二级英模”张君。

致敬前辈,传承警魂。程升华的父亲程家席就曾是濉溪县公安局的一名老警察,在基层一线踏踏实实为公安事业奉献了一生。受父亲影响走上从警之路,与一支业务素质过硬、为民情怀深厚的干警队伍共同成长,程升华始终告诫自己,要对得起百姓的信任,努力做一名爱岗敬业、勇于担当、业务精湛的人民警察。

2020年10月,女儿程苏承继父业,成为濉溪县公安局指挥中心的一名接警员。父女俩因工作见面不多,平日里交流最多的就是指导女儿如何克服内向个性,及时、精确引导报警人,全身心守护群众生命安全。父亲牺牲后,尽管内心万般伤痛,她依然尽

快回到了岗位上,“要像父亲说的那样,既然穿上了这身警服,无论身处什么岗位,都把自己的工作做到最好”。

不仅是女儿,在濉溪县公安局的不同部门都有不少程升华一手带出来的“徒弟”,在他的悉心指导下,“徒弟们”迅速成长,在新警队伍中脱颖而出,成为独当一面的“好手”。

2012年底,刚从警校毕业的张浩被分配到临涣派出所。在这里,他遇到了“师傅”程升华。师徒初次见面,程升华便给腼腆懵懂的张浩吃了一颗“定心丸”:小伙子,你放心,一切有我,遇到任何困难师傅帮你解决。

自此之后的700多个日夜,程升华陪伴着张浩接警、出警、处警。彷徨时,有师傅给予的安慰和鼓励;危险时,有师傅将他牢牢护在身后;退缩时,有师傅苦口婆心地教导。有程升华的谆谆教导和身体力行,张浩迅速成长为一名合格的人民警察。

默默付出的背后,小心隐藏着对家人的歉疚。程苏回忆,这些年多次婉拒调回县城,父亲其实是存了一份“私心”的:离百善老家近,能抽空照顾得到爷爷奶奶。每周总有几个早晨,程升华前往临涣上班途经百善镇,总要为二老买上一份他们爱吃的油条、什汤。怕打扰老人休息,便将早餐挂在门把上,等到夜里再打电话招呼老人起床吃饭。“你走了,没人给我买早饭了。”程升华牺牲后,老母亲时常念叨着。

一人警队终无悔,一腔热血铸警魂。程升华把毕生精力奉献给了深深热爱的人民公安事业,用生命诠释了一名人民警察的庄严使命和无悔荣光。他用生命筑起的不朽丰碑,将永远矗立在人们心中。

## 声 明

王瑞祥,出生医学证明遗失,编号:L340192812,声明作废。 304室收款收据,编号:2040763,金额:40000元,声明作废。

马绎如,出生医学证明遗失,编号:Q340780543,声明作废。 丁学庆,娶婚遗失淮北新城乙轩房地产开发有限公司吾悦华府23#2001室收款收据,编号:1442001,金额:10000元,声明作废。

张梓彤,出生医学证明遗失,编号:P340177882,声明作废。 丁学庆,娶婚遗失淮北新城乙轩房地产开发有限公司吾悦华府23#2001室收款收据,编号:1442164,金额:193608元,声明作废。

淮北宏实汽车运输有限责任公司遗失皖F39248车辆营运证,声明作废。 丁学庆,娶婚遗失淮北新城乙轩房地产开发有限公司吾悦华府23#2001室收款收据,编号:1442196,金额:30000元,声明作废。

淮北中顺汽车运输有限公司遗失皖F35537车辆营运证,声明作废。 周汉轻遗失相山区人民路121号巴黎印象小区三期27#405室(契税)税收完税证明,编号:(141)皖地证08741264,金额:4831.5元,声明作废。

朱大峰遗失道路运输经营许可证,声明作废。 淮北友朋医疗科技有限公司遗失第二类医疗器械经营备案凭证,备案编号:皖准食药监械经营备20180314号,声明作废。

濉溪县临涣镇镇政府遗失中国农业银行濉溪临涣支行开户许可证,核准号:J3661000003502,声明作废。 段文珍遗失淮北新城乙轩房地产开发有限公司吾悦华府20#

## 关于启用以下公路非现场 动态检测点的公告

根据淮北市治理超限超载工作需要,定于2021年11月8日零时起正式启用以下公路非现场动态检测点:

检测点名称	位置
G311段园(南)卡点	G311(K293+400m)
S238徐楼(东)卡点	S238(K67+450m)
S238临涣(南)卡点	S238(K91+300m)
G237快速通道南(北)卡点	G237上行(K293+950m)
G237快速通道南(南)卡点	G237下行(K293+950m)
S238纵楼北(东)卡点	S238下行(K35+400m)
S238纵楼北(西)卡点	S238上行(K35+400m)
X022白沙南卡点	X022(K47+100m)
G343五铺西卡点	G343(k494+50m)

特此公告

淮北市交通运输综合行政执法支队  
2021年10月19日

## 公 告

按照人民银行《人民币结算账户管理办法》规定,我行将一年未发生收付活动且未欠我行债务的单位银行结算账户,转入久悬未取专户管理。现通知在我行一年未发生收付活动且未欠我行债务的单位银行结算账户(账户清单见开户行公示),自公告之日起30日内到我行办理销户手续,逾期视同自愿销户,我行将对其来账做退汇处理。

徽商银行淮北分行  
2021年10月15日

## 相南街道西城社区 棚户区改造项目交房公告

相山区相南街道西城社区棚户区改造项目碧桂园·黄金时代小区政府统购商品房已具备交房条件,定于2021年10月25日现场交房。有关事项公告如下:

一、协议签订人携带本人身份证、户口簿、拆迁安置协议原件办理交房手续。协议权利人发生变化者,现场咨询办理具体相关事宜。

二、临时安置补助费截止至2021年10月。

特此公告。  
相山区相南街道办事处  
2021年10月18日